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Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Απόλυτα

68%

25%

Κατά τη γνώμη σας, σε τι έκταση περιγράφει κάθε ένας από τους παρακάτω χαρακτηρισμούς το 
περιεχόμενο της Επανάστασης του 1821;

Κοινωνική
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Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Απόλυτα

93%

6%

Κατά τη γνώμη σας, σε τι έκταση περιγράφει κάθε ένας από τους παρακάτω χαρακτηρισμούς το 
περιεχόμενο της Επανάστασης του 1821;

Εθνική
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Καθόλου

Λίγο

Αρκετά

Απόλυτα

68%

25%

Κατά τη γνώμη σας, σε τι έκταση περιγράφει κάθε ένας από τους παρακάτω χαρακτηρισμούς το 
περιεχόμενο της Επανάστασης του 1821;

Θρησκευτική
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Αρνητικά

Μάλλον αρνητικά

Μάλλον θετικά

Θετικά

95%

3%

Πως αξιολογείτε το ρόλο που έπαιξε η κάθε μια από τις παρακάτω ομάδες κατά τη διάρκεια της 
Επανάστασης του 1821; 

Νησιώτες πλοιοκτήτες
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Αρνητικά

Μάλλον αρνητικά

Μάλλον θετικά

Θετικά

97%

2%

Πως αξιολογείτε το ρόλο που έπαιξε η κάθε μια από τις παρακάτω ομάδες κατά τη διάρκεια της 
Επανάστασης του 1821; 

Κλέφτες και Αρματωλοί
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Αρνητικά

Μάλλον αρνητικά

Μάλλον θετικά

Θετικά

68%

30%

Πως αξιολογείτε το ρόλο που έπαιξε η κάθε μια από τις παρακάτω ομάδες κατά τη διάρκεια της 
Επανάστασης του 1821; 

Εκκλησία
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Αρνητικά

Μάλλον αρνητικά

Μάλλον θετικά

Θετικά

45%

45%

Πως αξιολογείτε το ρόλο που έπαιξε η κάθε μια από τις παρακάτω ομάδες κατά τη διάρκεια της 
Επανάστασης του 1821; 

Προεστοί
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Αρνητικά

Μάλλον αρνητικά

Μάλλον θετικά

Θετικά

90%

6%

Πως αξιολογείτε το ρόλο που έπαιξε η κάθε μια από τις παρακάτω ομάδες κατά τη διάρκεια της 
Επανάστασης του 1821; 

Διανοούμενοι
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Ανδρούτσος Οδυσσέας

Διάκος Αθανάσιος

Κανάρης Κωνσταντίνος

Μαυρογένους Μαντώ

Μακρυγιάννης Ιωάννης

Καραϊσκάκης Γεώργιος

Καποδίστριας Ιωάννης

Μιαούλης Ανδρέας

Κολοκοτρώνης Θεόδωρος

Άθροισμα μεγαλύτερο του 100 λόγω πολλαπλής 
επιλογής

Κατά τη γνώμη σας, ποιες από τις παρακάτω προσωπικότητες που σχετίζονται με την Επανάσταση του 
1821 είναι οι σημαντικότερες;



Η ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΥ 20ου και 21ου ΑΙΩΝΑ: 

ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΑ

02



Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν τα γεγονότα και περίοδοι της ελληνικής 
ιστορίας που αναφέρονται παρακάτω;
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Ντροπή

Λύπη

Θυμό

Καταστροφή της Σμύρνης (1922)

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θυμό 31% 37% 46% 48% 62%

Λύπη 59% 55% 46% 47% 33%

Ντροπή 8% 8% 6% 5% 5%

Αδιαφορία 1% 1%

Υπερηφάνεια 1%

ΔΞ / ΔΑ 1%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού



Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν τα γεγονότα και περίοδοι της ελληνικής 
ιστορίας που αναφέρονται παρακάτω;
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Ελληνοϊταλικός πόλεμος (1940-1941)

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θυμό 12% 7% 6% 11% 10%

Λύπη 18% 15% 10% 13% 12%

Ντροπή 1% 1% 1% 1%

Αδιαφορία 3% 1% 1% 1%

Χαρά 1% 2% 3% 3%

Θαυμασμό 31% 28% 17% 17% 10%

Υπερηφάνεια 33% 41% 60% 56% 62%

ΔΞ / ΔΑ 2% 5% 1% 2% 2%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού



Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν τα γεγονότα και περίοδοι της ελληνικής 
ιστορίας που αναφέρονται παρακάτω;
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Εθνική Αντίσταση στην κατεχόμενη Ελλάδα (1941-1944)

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θυμό 2% 2% 5% 8%

Λύπη 6% 4% 2% 5% 11%

Ντροπή 1% 1% 1% 3% 1%

Αδιαφορία 1% 5% 8% 6%

Χαρά 1% 2% 5% 5% 9%

Θαυμασμό 25% 35% 43% 37% 30%

Υπερηφάνεια 65% 51% 40% 32% 28%

ΔΞ / ΔΑ 2% 5% 3% 5% 8%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού



Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν τα γεγονότα και περίοδοι της ελληνικής 
ιστορίας που αναφέρονται παρακάτω;
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Εμφύλιος πόλεμος (1946-1949)

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θυμό 22% 15% 17% 29% 22%

Λύπη 32% 33% 28% 20% 29%

Ντροπή 33% 47% 53% 50% 47%

Αδιαφορία 1% 1%

Θαυμασμό 6% 1%

Υπερηφάνεια 3% 1% 1% 1%

ΔΞ / ΔΑ 2% 3% 1% 1% 1%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού



Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν τα γεγονότα και περίοδοι της ελληνικής 
ιστορίας που αναφέρονται παρακάτω;
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Περίοδος δικτατορίας (1967-1974)

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θυμό 68% 56% 31% 23% 11%

Λύπη 3% 5% 18% 20% 15%

Ντροπή 26% 34% 38% 31% 9%

Αδιαφορία 1% 3% 10% 15% 30%

Χαρά 3% 5%

Θαυμασμό 2% 3% 15%

Υπερηφάνεια 1% 1% 1% 1% 10%

ΔΞ / ΔΑ 2% 2% 1% 3% 4%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού



Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν τα γεγονότα και περίοδοι της ελληνικής 
ιστορίας που αναφέρονται παρακάτω;
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Εξέγερση του Πολυτεχνείου (1973)

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θυμό 1% 1% 3% 12%

Λύπη 1% 4% 2% 5% 12%

Ντροπή 1% 1% 3% 13%

Αδιαφορία 1% 4% 20% 32% 42%

Χαρά 6% 9% 13% 13% 4%

Θαυμασμό 42% 53% 46% 34% 10%

Υπερηφάνεια 49% 24% 13% 6% 2%

ΔΞ / ΔΑ 2% 4% 5% 4% 4%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού



Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν τα γεγονότα και περίοδοι της ελληνικής 
ιστορίας που αναφέρονται παρακάτω;
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Είσοδος της Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση (1981)

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θυμό 8% 2% 1% 1% 6%

Λύπη 12% 3% 6% 2% 8%

Ντροπή 6% 1% 4%

Αδιαφορία 33% 34% 21% 8% 21%

Χαρά 32% 42% 39% 47% 36%

Θαυμασμό 5% 10% 7% 11%

Υπερηφάνεια 1% 8% 17% 28% 12%

ΔΞ / ΔΑ 7% 5% 5% 7% 2%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού



Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν τα γεγονότα και περίοδοι της ελληνικής 
ιστορίας που αναφέρονται παρακάτω;
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Υιοθέτηση του ευρώ από την Ελλάδα (2001

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θυμό 23% 16% 13% 7% 15%

Λύπη 20% 15% 8% 9% 18%

Ντροπή 9% 1% 5% 0% 8%

Αδιαφορία 36% 26% 17% 23% 23%

Χαρά 7% 29% 32% 40% 22%

Θαυμασμό 3% 5% 6% 5%

Υπερηφάνεια 6% 13% 10% 4%

ΔΞ / ΔΑ 7% 5% 7% 5% 4%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού



Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν τα γεγονότα και περίοδοι της ελληνικής 
ιστορίας που αναφέρονται παρακάτω;
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Κοινωνική έκρηξη νέων μετά τη δολοφονία 
Γρηγορόπουλου (Δεκέμβριος 2008)

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θυμό 5% 6% 20% 31% 39%

Λύπη 8% 23% 24% 27% 16%

Ντροπή 4% 7% 18% 24% 25%

Αδιαφορία 3% 13% 16% 12% 16%

Χαρά 14% 8% 1% 2%

Θαυμασμό 39% 25% 10% 1% 1%

Υπερηφάνεια 23% 11% 2% 0%

ΔΞ / ΔΑ 4% 6% 8% 3% 2%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού



Ποιο από τα παρακάτω συναισθήματα σας προκαλούν τα γεγονότα και περίοδοι της ελληνικής 
ιστορίας που αναφέρονται παρακάτω;
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Ημέρες δημοψηφίσματος (Ιούλιος 2015)

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θυμό 8% 14% 28% 36% 39%

Λύπη 11% 14% 10% 7% 12%

Ντροπή 15% 18% 31% 43% 40%

Αδιαφορία 9% 11% 16% 5% 7%

Χαρά 8% 14% 5% 1%

Θαυμασμό 9% 5% 3% 1%

Υπερηφάνεια 36% 21% 3% 2% 1%

ΔΞ / ΔΑ 3% 4% 2% 4% 1%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού
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ΔΞ / ΔΑ

Σίγουρα δεν ισχύει

Μάλλον δεν ισχύει

Μάλλον ισχύει

Σίγουρα ισχύει

37%

55%

Ορισμένοι υποστηρίζουν ότι οι παρακάτω ιστορίες και γεγονότα ισχύουν, ενώ ορισμένοι άλλοι ότι δεν 
ισχύουν. Εσείς τι πιστεύετε για τα παρακάτω;

«Τα θύματα κατά την εξέγερση του Πολυτεχνείου το 1973 είναι πολύ λιγότερα απ’ ότι λέγεται σήμερα ότι ήταν»



Ορισμένοι υποστηρίζουν ότι οι παρακάτω ιστορίες και γεγονότα ισχύουν, ενώ ορισμένοι άλλοι ότι δεν 
ισχύουν. Εσείς τι πιστεύετε για τα παρακάτω;

«Τα θύματα κατά την εξέγερση του Πολυτεχνείου το 1973 είναι πολύ λιγότερα απ’ ότι λέγεται σήμερα ότι ήταν»

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Σίγουρα/Μάλλον ισχύει 4% 13% 36% 63% 83%

Σίγουρα/Μάλλον δεν ισχύει 96% 84% 55% 26% 10%

ΔΑ / ΔΞ 1% 2% 9% 11% 8%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

Μη Πανεπιστημιακή Πανεπιστημιακή

Σίγουρα/Μάλλον ισχύει 39% 37%

Σίγουρα/Μάλλον δεν ισχύει 52% 56%

ΔΑ / ΔΞ 9% 7%

Βάσει εκπαίδευσης
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Σίγουρα δεν ισχύει

Μάλλον δεν ισχύει

Μάλλον ισχύει

Σίγουρα ισχύει

60%

37%

Ορισμένοι υποστηρίζουν ότι οι παρακάτω ιστορίες και γεγονότα ισχύουν, ενώ ορισμένοι άλλοι ότι δεν 
ισχύουν. Εσείς τι πιστεύετε για τα παρακάτω;

«Την εποχή της τουρκοκρατίας μοναχοί και κληρικοί δίδασκαν κρυφά σε νεαρούς Έλληνες και Ελληνίδες, μια διαδικασία γνωστή και ως το 
κρυφό σχολειό.»



Ορισμένοι υποστηρίζουν ότι οι παρακάτω ιστορίες και γεγονότα ισχύουν, ενώ ορισμένοι άλλοι ότι δεν 
ισχύουν. Εσείς τι πιστεύετε για τα παρακάτω;

«Την εποχή της τουρκοκρατίας μοναχοί και κληρικοί δίδασκαν κρυφά σε νεαρούς Έλληνες και Ελληνίδες, μια διαδικασία γνωστή και ως το 
κρυφό σχολειό.»

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Σίγουρα/Μάλλον ισχύει 33% 43% 60% 77% 85%

Σίγουρα/Μάλλον δεν ισχύει 66% 54% 37% 21% 14%

ΔΑ / ΔΞ 1% 4% 3% 2% 1%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

Μη Πανεπιστημιακή Πανεπιστημιακή

Σίγουρα/Μάλλον ισχύει 72% 55%

Σίγουρα/Μάλλον δεν ισχύει 26% 42%

ΔΑ / ΔΞ 3% 3%

Βάσει εκπαίδευσης
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Αρνητικά

Μάλλον αρνητικά

Μάλλον θετικά

Θετικά

74%

25%

Αποτιμάτε θετικά ή αρνητικά την εμπλοκή των ξένων δυνάμεων στα ελληνικά ζητήματα την περίοδο της 
ελληνικής επανάστασης;
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Αρνητικά

Μάλλον αρνητικά

Μάλλον θετικά

Θετικά

20%

76%

Αποτιμάτε θετικά ή αρνητικά την εμπλοκή των ξένων δυνάμεων στα ελληνικά ζητήματα την περίοδο του 
ελληνικού εμφυλίου πολέμου;



5

60

25

7

3

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητικά

Μάλλον αρνητικά

Μάλλον θετικά

Θετικά

10%

85%

Αποτιμάτε θετικά ή αρνητικά την εμπλοκή των ξένων δυνάμεων στα ελληνικά ζητήματα την περίοδο της 
δικτατορίας;
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Αρνητικά

Μάλλον αρνητικά

Μάλλον θετικά

Θετικά

35%

60%

Αποτιμάτε θετικά ή αρνητικά την εμπλοκή των ξένων δυνάμεων στα ελληνικά ζητήματα την περίοδο της 
μεταπολίτευσης έως και το 2009;
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Αρνητικά

Μάλλον αρνητικά

Μάλλον θετικά

Θετικά

18%

79%

Αποτιμάτε θετικά ή αρνητικά την εμπλοκή των ξένων δυνάμεων στα ελληνικά ζητήματα την περίοδο που 
ξέσπασε η οικονομική κρίση του 2010 έως και το τέλος των μνημονίων;
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Μάλλον θετική
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28%

58%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Βασιλιάς Κωνσταντίνος Α’ (1913 – 1922)

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
4% 10% 24% 48% 65%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
89% 79% 66% 33% 23%

ΔΑ / ΔΞ 7% 11% 10% 20% 12%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 24% 27% 33%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
61% 59% 57%

ΔΑ / ΔΞ 15% 14% 11%

Βάσει ηλικίας



8

31

14

23

24

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

47%

45%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Βελουχιώτης Άρης

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
94% 84% 40% 16% 5%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
3% 10% 52% 80% 87%

ΔΑ / ΔΞ 3% 6% 8% 4% 8%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 51% 47% 48%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
29% 47% 49%

ΔΑ / ΔΞ 20% 6% 3%

Βάσει ηλικίας



2

4

10

35

49

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

84%

14%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Βενιζέλος Ελευθέριος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
65% 93% 90% 92% 76%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
33% 4% 10% 7% 23%

ΔΑ / ΔΞ 2% 3% 1% 1% 1%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 80% 82% 87%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
15% 16% 12%

ΔΑ / ΔΞ 5% 2% 1%

Βάσει ηλικίας



21

36

19

17

7

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

24%

55%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Ζαχαριάδης Νίκος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
58% 43% 20% 3% 3%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
32% 41% 62% 73% 75%

ΔΑ / ΔΞ 10% 16% 18% 23% 22%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 21% 27% 23%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
30% 53% 71%

ΔΑ / ΔΞ 49% 20% 6%

Βάσει ηλικίας



23

16

18

29

14

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

43%

34%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Ζέρβας Ναπολέων

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
17% 36% 40% 59% 76%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
68% 44% 36% 18% 10%

ΔΑ / ΔΞ 14% 20% 24% 23% 15%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 30% 41% 54%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
25% 36% 36%

ΔΑ / ΔΞ 45% 23% 10%

Βάσει ηλικίας



1

1

3

19

76

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

95%

4%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Καποδίστριας Ιωάννης

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
85% 96% 98% 99% 99%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
12% 4% 1% 0% 1%

ΔΑ / ΔΞ 2% 1% 1% 0%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 93% 95% 98%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
6% 3% 2%

ΔΑ / ΔΞ 1% 2% 0%

Βάσει ηλικίας



3

18

18

31

30

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

61%

36%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Καραμανλής Κωνσταντίνος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
22% 49% 75% 89% 69%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
72% 49% 23% 10% 31%

ΔΑ / ΔΞ 6% 2% 2% 0%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 51% 60% 68%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
39% 38% 30%

ΔΑ / ΔΞ 10% 1% 2%

Βάσει ηλικίας



15

11

13

41

20

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

61%

24%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Κύρκος Λεωνίδας

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
63% 74% 62% 68% 47%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
26% 15% 24% 21% 37%

ΔΑ / ΔΞ 12% 11% 13% 12% 16%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 27% 65% 74%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
21% 25% 23%

ΔΑ / ΔΞ 52% 9% 3%

Βάσει ηλικίας



4

37

19

21

19

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

40%

56%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Μητσοτάκης Κωνσταντίνος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
4% 14% 43% 79% 57%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
94% 80% 51% 19% 41%

ΔΑ / ΔΞ 2% 5% 6% 2% 2%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 28% 39% 47%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
61% 59% 50%

ΔΑ / ΔΞ 10% 2% 3%

Βάσει ηλικίας



5

34

17

23

21

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

44%

51%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Μεταξάς Ιωάννης

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
4% 12% 41% 74% 91%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
93% 83% 55% 20% 6%

ΔΑ / ΔΞ 3% 5% 3% 6% 2%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 39% 47% 41%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
54% 48% 55%

ΔΑ / ΔΞ 7% 5% 4%

Βάσει ηλικίας



18

18

13

21

30

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

51%

31%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Μπελογιάννης Νίκος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
91% 83% 46% 23% 14%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
3% 8% 38% 52% 60%

ΔΑ / ΔΞ 6% 9% 16% 24% 26%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 47% 51% 53%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
17% 30% 39%

ΔΑ / ΔΞ 36% 19% 8%

Βάσει ηλικίας



23

18

19

23

17

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

40%

37%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Παπάγος Αλέξανδρος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
11% 18% 43% 61% 74%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
73% 60% 34% 16% 11%

ΔΑ / ΔΞ 16% 22% 23% 23% 15%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 25% 41% 46%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
30% 35% 44%

ΔΑ / ΔΞ 45% 23% 10%

Βάσει ηλικίας



4

69

11

8

8

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

16%

80%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Παπαδόπουλος Γεώργιος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
1% 2% 9% 18% 66%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
96% 97% 89% 77% 28%

ΔΑ / ΔΞ 2% 1% 2% 5% 6%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 11% 17% 18%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
79% 81% 79%

ΔΑ / ΔΞ 10% 2% 3%

Βάσει ηλικίας



2

19

24

32

23

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

55%

43%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Παπανδρέου Ανδρέας

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
65% 86% 62% 36% 28%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
32% 12% 37% 64% 72%

ΔΑ / ΔΞ 3% 1% 1% 0%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 55% 55% 57%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
38% 44% 43%

ΔΑ / ΔΞ 7% 1%

Βάσει ηλικίας



8

22

21

32

17

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

49%

43%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Παπανδρέου Γεώργιος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
24% 63% 65% 47% 43%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
67% 31% 31% 46% 52%

ΔΑ / ΔΞ 9% 6% 5% 7% 4%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 42% 47% 55%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
39% 45% 43%

ΔΑ / ΔΞ 18% 8% 2%

Βάσει ηλικίας



18

8

13

35

26

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

61%

21%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Πλαστήρας Νικόλαος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
37% 55% 77% 67% 82%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
49% 29% 9% 11% 9%

ΔΑ / ΔΞ 14% 16% 14% 22% 10%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 42% 62% 70%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
21% 21% 19%

ΔΑ / ΔΞ 37% 16% 10%

Βάσει ηλικίας



9

4

8

41

38

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

79%

12%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Τρικούπης Χαρίλαος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
64% 78% 86% 85% 93%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
33% 12% 6% 5% 5%

ΔΑ / ΔΞ 4% 10% 8% 10% 1%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 74% 78% 83%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
16% 12% 11%

ΔΑ / ΔΞ 10% 10% 7%

Βάσει ηλικίας



13

19

16

36

16

ΔΞ / ΔΑ

Αρνητική

Μάλλον αρνητική

Μάλλον θετική

Θετική

52%

35%

Τι άποψη έχετε για κάθε ένα από τα παρακάτω πρόσωπα;

Φλωράκης Χαρίλαος

Αριστερός Κεντροαριστερός Κεντρώος Κεντροδεξιός Δεξιός

Θετική/Μάλλον 

θετική
79% 72% 40% 46% 28%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
12% 18% 50% 42% 60%

ΔΑ / ΔΞ 9% 10% 10% 12% 12%

Βάσει πολιτικού αυτοπροσδιορισμού

17-34 35-54 Άνω των 55

Θετική/Μάλλον θετική 33% 56% 56%

Αρνητική/Μάλλον 

αρνητική
20% 36% 42%

ΔΑ / ΔΞ 47% 8% 2%

Βάσει ηλικίας
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